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Skupinska fotografija z državnega tekmovanja v 
poznavanju flore. (foto: Tina Fabjan)

Pregled ožilja kril modrača (Orthetrum sp.) za za-
nesljivo določitev vrste. (foto: Ana Tratnik)

(foto: Janez Tarman)

Tekmovanje iz poznavanja flore 2018/2019

7.	novembra	2018	je	potekalo	šolsko	tekmovanje	iz	poznavanja	flore.	Udeležilo	se	ga	je	88	
parov	osnovnošolcev	in	81	parov	srednješolcev	s	16	osnovnih	in	14	srednjih	šol.	Bronasto	
priznanje	prejmejo	tisti	osnovnošolci,	ki	so	na	šolskem	tekmovanju	dosegli	57,5	%	ali	več	
–	takih	je	bilo	96	učencev	oz.	48	parov.	Med	srednješolci	bronasto	priznanje	prejmejo	tisti,	
ki	so	na	šolskem	tekmovanju	dosegli	60	%	ali	več.	Takih	je	bilo	106	dijakov	oz.	53	parov.	
Prejemniki bronastega priznanja so se nato 11. maja na OŠ Šmartno pod Šmarno goro 
lahko	udeležili	državnega	tekmovanja.	
Na	državnem	tekmovanju	je	sodelovalo	84	tekmovalcev	iz	osnovnih	in	72	iz	srednjih	šol.	
Tekmovalci	so	popisovali	rastline	na	popisnem	območju	v	bližini	šole	in	izdelali	herbarij	s	
petimi poljubno izbranimi rastlinskimi vrstami. Na ravni OŠ so trije tekmovalni pari pre-
jeli	zlato	priznanje,	pet	tekmovalnih	parov	pa	srebrno.	Pri	srednješolcih	so	zlato	priznanje	
prav	tako	prejeli	trije	tekmovalni	pari,	srebrno	priznanje	pa	štirje.
Vsem	sodelujočim	čestitamo	za	uspeh!	Posebna	zahvala	gre	gostiteljski	OŠ,	lastnici	popi-
snega	območja	ter	vsem	prostovoljcem,	brez	katerih	bi	bila	izvedba	tekmovanja	nemogoča.	

Zapisali: Tina Fabijan in Valentina Stojilkovič

Zaključek odonatološke sezone

19.	novembra	2018,	po	zaključku	terenske	sezone,	smo	se	odonatologi	zbrali	na	kampusu	
Študentske	organizacije	Univerze	v	Ljubljani.	Začeli	smo	s	predavanjem	Damjana	Vinka	o	
novih	dognanjih	o	kačjih	pastirjih	Kosova,	popestrenim	z	napotki,	kako	se	lotiti	proučevanja	
neznanega	območja.	Nato	smo	se	lotili	pregledovanja	fotografij	pretekle	sezone.	Pri	tem	smo	
prijetno	pokramljali,	med	seboj	tekmovali	v	določanju	vrst	in	tudi	uradno	zaključili	terensko	
sezono 2018.

Zapisala: Nina Erbida

8. popis šakalov na Ljubljanskem barju

1.	decembra	2018	smo	izvedli	8.	tradicionalni	popis	šakalov	društva	Dinaricum	na	Ljubljan-
skem	barju.	Na	hladen	zimski	večer	se	je	mednarodna	ekipa	28	popisovalcev	zbrala	v	Bev-
kah.	Po	kratki	predstavitvi	smo	se	odpravili	na	prvo	popisno	točko,	kjer	smo	demonstrirali	
metodo	popisovanja	teritorialnih	skupin	šakalov	s	predvajanjem	posnetka,	prav	kmalu	pa	
prisluhnili	tudi	bližnjemu	odzivu	skupine	šakalov.	Na	omenjeni	točki	je	bil	leta	2009	zabele-
žen	prvi	odziv	teritorialne	skupine	v	Sloveniji;	od	tedaj	odzive	na	tem	mestu	beležimo	redno.	
Prostovoljci	so	nato	v	sedmih	ekipah	izvedli	izzivanje	z	12	stalnih	popisnih	mest	in	zabeležili	
odziv	še	ene	skupine	šakalov	(med	Škofljico	in	Igom).	Na	Ljubljanskem	barju	smo	v	sklopu	
osmih	skupinskih	popisov	v	obdobju	med	letoma	2009	in	2018	zabeležili	najmanj	eno	in	
največ	tri	skupine.	Aktivnost	poleg	članov	društva	vsako	leto	pritegne	tudi	številne	druge	
zainteresirane	posameznike	in	prispeva	k	ozaveščanju	o	prisotnosti	šakalov	v	Sloveniji.	

Zapisala: Jasna Tarman

Predavanja se je udeležilo 120 ljudi, med katerimi 
je bilo mnogo prostovoljcev, ki so sodelovali pri 
popisih volkov z izzivanjem tuljenja (t.i. howling). 
(foto: Jasna Tarman)

Predavanje o volkovih

Društvo	Dinaricum	je	v	19.	decembra	2018	organiziralo	predavanje	dr.	Mihe	Krofla	 in	dr.	
Tomaža	Skrbinška	o	biologiji	in	ekologiji	volka,	s	povzetki	raziskav	in	monitoringa	volka	v	
Sloveniji.	Predvsem	je	bilo	zanimivo	slišati	podroben	opis	statusa	volčjih	tropov	pri	nas,	ki	
je bil podprt s poglobljenimi genetskimi raziskavami. Izvedeli smo, da se je v Slovenijo vrnil 
potomec	volka	Slavca	in	da	je	na	Notranjskem	prisoten	teritorialen	hibriden	trop	volkov.	Po	
več	kot	dvournem	predavanju	smo	dogodek	zaključili	 s	kopico	vprašanj	 iz	publike.	Polna	
predavalnica	je	dokazala,	da	v	naši	družbi	še	vedno	obstaja	veliko	zanimanje	za	volkove.	

Zapisala: Urša Fležar


